

Druckfehler und Berichtigungen.

- S. 110, Z. 12, setze man statt Tonkünstler, Spielleute.
- 142, — 6, (von unten) lese man statt 844, 944. —
Ich muß bey diesem mir von Seiten E.
E. Stadtraths mitgetheilten Verzeichniß
der Häuser überhaupt erinnern, daß es
nach den, an denselben stehenden Num-
mern eingerichtet ist; daher ist auch die
Mehlwage, als das neueste Haus in der
Stadt, zu den Häusern am Markte ge-
rechnet worden.
- 144, S. 180 Die kleine Kirche des eingegangenen Dor-
fes Eschleben steht noch.
-